
 
 

Πάτρα, 21 Σεπτεμβρίου 2017 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Υγειονομική και Διασωστική κάλυψη 9ου Patras International Circuit for Karts 

(P.I.C.K.) από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πατρών" 

 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Περιφερειακού Τμήματος 

Πατρών του Ελληνικού Ερυθρού ανέλαβε, κατόπιν αιτήματος των διοργανωτών, την 

Υγειονομική και Διασωστική κάλυψη του 9ου Patras International Circuit for Karts (P.I.C.K. 

2017). 

Οι αγώνες διεξήχθησαν το Σάββατο και την Κυριακή, 16 και 17 Σεπτεμβρίου 2017 

αντίστοιχα, σε δρόμους του ιστορικού κέντρου της πόλης των Πατρών, οι οποίοι όπως κάθε 

χρόνο είχαν διαμορφωθεί σε πίστα κατάλληλη για Karts. Την εκδήλωση, η οποία είναι η 

μεγαλύτερη του είδους της στην Ελλάδα και η δεύτερη μεγαλύτερη διοργάνωση 

μηχανοκίνητου αθλητισμού μετά το ράλλυ “Ακρόπολις”, παρακολούθησαν χιλιάδες θεατές. 

Για τις ανάγκες της Υγειονομικής και Διασωστικής κάλυψης το Σώμα Εθελοντών 

Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πατρών διέθεσε δύναμη 38 Εθελοντών ανά 

ημέρα, ένα ασθενοφόρο όχημα, ένα όχημα μεταφοράς προσωπικού και τον απαραίτητο 

υγειονομικό, διασωστικό, τηλεπικοινωνιακό και άλλο εξοπλισμό. Παράλληλα, με ευθύνη 

και εξοπλισμό του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

Πατρών, οργανώθηκε και λειτούργησε στην πλατεία Γεωργίου (χώρο αφετηρίας και 



τερματισμού αλλά και προετοιμασίας των οχημάτων και των οδηγών) Σταθμός Πρώτων 

Βοηθειών και Κέντρο Επιχειρήσεων. 

Όλα τα περιστατικά που αφορούσαν τραυματισμούς και παθολογικά προβλήματα οδηγών 

ή και θεατών αντιμετωπίστηκαν άμεσα και με απόλυτη επιτυχία από το Σώμα Εθελοντών 

Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πατρών, τόσο στα σημεία όπου συνέβησαν, 

όσο και στο Σταθμό Πρώτων Βοηθειών της πλατείας Γεωργίου. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πατρών ευχαριστεί 

θερμά τους υπευθύνους της διοργάνωσης για την εμπιστοσύνη, όπως επίσης και το 

Πυροσβεστικό Σώμα, το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας και την Ελληνική Αστυνομία για 

την άριστη συνεργασία! 


